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ATA 002/2010

Ata <ia Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de Nov#azaré-MT, da

Sessão Legislativa da Terceira Legislatura realizada no ffia quinze de

Fevereiro de dois mil e dez, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara

Municipal de Nova Nazaré-MT. com a presença dos Vereadores: Marcelo
Rodrigues Azerêdo - Presiden I Pontes Guimarâes - Vice -
Presidente, Orlando Franci râ tdo- retario, Fioravante Dellai -

2" Secretário, Jair Néri s Santos Filho, Cés*§cherer, -{ri
Éâvendo númeroh,Iaraiho, .Ioão Teodo ho e Ubiratã Teodo rols.

legai oeV u- se início a Sessão. e a S todos os

dia 05 depresentes
Fevereir<r
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para a le
poÍ esta
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o sidente informou que a Ata no.

se encontra a disposição dos Vereado para

iada, ser aprovada na próxima Sessão. L
I

passou-se

protocolos das CORRESPONDEN BIDAS
o Senhor Presidente solicitou ao S para que

das correspondências receb
Nacional de

e em seguida

idas do Mi Saúde,

Secretari va do FunCo Saúde e F ional de

Desenvoi da L,duc açao informpu q oínações

enccntfam-se n

aa ÇRA§DE
ite wwrv s.saude. r,.br. Dando contin passoL! - se

proposiçõesEDIEN-IE conr a apresentação

apresentacias Vereadores sendo as seguintes: uerimento no"
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001/2010 dr' au Vereadora Raquel Pontes R.equerendo do
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Poder Ei:er:utivo a construção de uma sala de aula na localidade do rei da

estrâda no Municipio de úva Nazaré-MT com quârtos pifur.profe^ssores

e cozinha para que possâm sen'ir lanche âos âlunos"' Em sêguida o Senhor

presidente soliciiou ao Secretário para que fizesse a leitura da Indicação no.
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que as referidas indicações seriam encamiúadas ao Poder Executivo. E dando
continuidade passou - se para a ORDEM DO DIA e não havendo nada a
apresentar passou-se para a PALAVRA LIVRE estando inscriÍos os seguintes
Vereadores: João Teodoro Filho, Raquel Pontes Guimarãeso{ue absteve da
palavra, Marcos César Scherer, Fioravante Dellai e Marcelo Rodrigues
Azeredo. Dando seqüência passou-se para a TRIBUNA LI\aRE estando
inscritos os Seúores: João Carlo José Arruda Pereira e Femando
Elias. Logo após fez uso avra AS considerações Íinais os

Filho, Fioravante Dellai,seguintes Vereadores:
Orlando Beraldo, Jair

o, João Teo
dos Santos Filho e s César Scherer e em

seguida o Sidente, Marcelo Rodrigues eua
presença ormou que a próxima Sessão no dia 01

de Març
Orlando

as 1 t horas no recinto da Câmara que eu,

Beraldo, 1o secretário, lavrei a presente acordo

com o Intemo será lida, assinada e aprovada e pelos

demais V
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